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gaﬁe es sauf dem Weg L ein x, , sodass I;’.- j(ll-/«- wmd.y

o, in D,
dann ware nach der v;:i'igen Numer y - y, 79 (x -~ x_.) in dem
Kreis wn X, mit g, der wegen e~ F[ + g die Stelle ’f‘ im
Innern enth&l,t. Die Iinkehrﬁmktim._ whre alsc gegen wmsers Annahme
fiber f hingus. rc;rfsetzbar. Es gibt also éin/u , Sodasa die zu

|x—°3 | 17._ gehdrigen y-Werte aussarhalb ven T liegen, d +h.. in

" den Kreisen mit dem Bad.ius r oder genz ausaerhalb des Kreises mit
‘dem Radius R, Da aber R md T beliebig sind 80 heisat ‘dies:

Wenn x — geht, da:nn tritt elner der drei F#lle eint

1) § . ==, denn ¥y > R°
2). y —> HFullstelle von r’(y)

.3). y —> DPolstelle v f(y)
denn y tritt denn in die Kreiss, ‘dle mit Radius r wm dis Nullstellen/g
und “.Polatellm van £(y) beachrieben sind, wobei’ aber r beliebig kle:l.n
gewuhlt werden Xann, - Letzteran Fa.ll haben wir bel unseren Betracht—

' ___'ungon ausgeachlossen, ‘da Ja in. Polstelle x —3 oo geht, das in Bo—
traoht kamende ? also nicht mehr im Endlichen liegen wirde. Dem-

" ‘nach nnen die singulliren Stellen der Umkehrungsfunktion y = o (x)

nur sein .
). ¢ = 1im £(y), wenn vy léngs ¥ . eines'legea' ins Ihendl:l_.che 4
} e o : ¢ lard - }
'+ riickt. '

._ ‘ - 2). ?‘ .- f(?.): Wo f (Yc) = 0- S _-(-
' Das sind algebraisohe Verzweigungsptmkte' J - y., = 74(:: - f ) . g

il i

(%~ n

5 b T, (y.) = .;. £ j,j " 0, f (y,) e 0 a#eht.,- Damit ist dar Hurwitz_-';::-i

we T




